
In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31138, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Koşer Kaya (D66): Voorzitter. De fractie van
D66 wenst geacht te worden, voor de wijziging van de
Wet werk en bijstand te hebben gestemd.

De voorzitter: Wij tekenen het aan, maar het beïnvloedt
de uitslag van de stemming niet.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over verbreding van de A6/A9
te weten:
- de motie-Haverkamp/Vermeij over een goede inpassing
van de verbreding van de A6/A9 (31089, nr. 11).

(Zie vergadering van 17 januari 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over arbeidsmigratie, te weten:
- de motie-Fritsma over het intrekken van het verblijfs-
recht van EU-onderdanen met een bijstandsuitkering
(29861, nr. 26);
- de motie-Ulenbelt c.s. over controle op de naleving van
de regeling voor kennismigranten (29861, nr. 27);
- de motie-Van Hijum c.s. over het behoud van een
vraaggerichte toelating van kennismigranten van buiten
de EU (29861, nr. 28).

(Zie vergadering van 17 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Fritsma (29861, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt c.s. (29861, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (29861,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de ov-chipkaart, te weten:
- de motie-Roemer over de garantie dat kostenstijging
niet leidt tot tariefstijging (23645, nr. 184);
- de motie-Roemer over volledig uitgewerkte oplossingen
voor de beveiligingsproblemen (23645, nr. 185).

(Zie vergadering van 17 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Roemer (23645, nr. 184).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, D66
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer (23645, nr. 185).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de SP, D66, de PvdD, de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: De Pater-van der Meer

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en

bijstand in verband met aanpassing van de groep
met recht op bijstand bij langer verblijf buiten
Nederland (31127).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

De voorzitter: Ik heet de staatssecretaris van Sociale
Zaken welkom.
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De heer Nicolaï (VVD): Voorzitter. Het is nu zo geregeld
dat bijstandsgerechtigden maximaal vier weken in het
buitenland mogen verblijven. Dat geldt ook voor
bijstandsgerechtigden die zijn ontheven van de
sollicitatie- of re-integratieplicht. Ik heb hierover vragen
gesteld. Het kabinet beaamt dat die categorie niet
kansloos is voor de arbeidsmarkt en dat niet uitgesloten
is dat deze weer aan de slag kan en zij ook aan de slag
moet.

In 2004 is op initiatief van de Kamer, maar niet van de
VVD-fractie, besloten om een enorme verruiming te laten
plaatsvinden door een verlenging tot dertien weken voor
personen van 57,5 jaar en ouder, zodat bijstands-
gerechtigden meer dan drie maanden in het buitenland
kunnen verblijven. De Centrale Raad van Beroep heeft er
in subtiele bewoordingen op gewezen dat dit een soort
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